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Comisia pentru învăţământ, știință și inovare                     
    

SINTEZĂ 
a lucrărilor comisiei din 11 noiembrie 2025 

 

Şedinţa s-a desfăşurat în format hibrid, la sediul Senatului (Sala 5058) cât şi online, prin 

intermediul platformei Cisco Webex Meetings, începând cu ora 11:00, şi a fost condusă de 

domnul senator Ambrozie-Irineu Darău, preşedintele Comisiei pentru învățământ, știință și 

inovare.  

Senatorii au fost prezenți la lucrările comisiei conform listei de prezență. 

Ordinea de zi pentru această ședință a cuprins: 

1. L400/ 2025 Propunere legislativă pentru completarea art.74 a Legii nr.198 din 4 iulie 

2023 învătământului preuniversitar (RAPORT)  

2. L399/ 2025 Propunere legislativă pentru modificarea și completarea Legii 

învățământului preuniversitar nr.198/2023 (RAPORT) 

3. L409/ 2025 Propunere legislativă privind declararea zilei de începere a anului școlar 

pentru învățământul preșcolar, primar și gimnazial - zi liberă pentru părinți (RAPORT 

COMUN &Comisia pentru muncă, familie şi protecţie socială) 

4. L445/ 2025 Proiect de lege privind înființarea Universității "Tomis" din Constanța 

(RAPORT)  

5. L442/ 2025 Proiect de lege privind aprobarea Ordonanţei de urgenţã a Guvernului 

nr.56/2025 pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului 

nr.60/2022 privind stabilirea cadrului instituțional și financiar de implementare și 

gestionare a fondurilor alocate României prin Fondul pentru modernizare, precum și 

pentru modificarea și completarea unor acte normative, și pentru stabilirea unor 

măsuri bugetare (AVIZ)  

6. L447/ 2025 Propunere legislativă pentru instituirea zilei de 10 septembrie ca Ziua 

Țării Moților (AVIZ)  

7. L456/ 2025 Propunere legislativă pentru modificarea și completarea Legii 

nr.143/2000 privind privind prevenirea si combaterea traficului si consumului ilicit de 

droguri (AVIZ) 

8. L464/ 2025 Propunere legislativă pentru instituirea anului 2026 ca Anul Iancu de 

Hunedoara - apărător al creștinismului, echilibru și toleranță între semințiile Europei 

(AVIZ)  
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9. L465/ 2025 Propunere legislativă privind Programul pentru investiții și locuri de 

muncă în județele Hunedoara, Gorj, Dolj, Galați, Prahova și Mureș și pentru modificarea 

și completarea unor acte normative (AVIZ)  

10. L27/2025 Propunere legislativă pentru modificarea Legii învățământului superior 

nr.199/2023 (RAPORT) 

11. L322/ 2025 Propunere legislativă pentru modificarea Legii învățământului superior 

nr.199/2023 (RAPORT) 

   

Președintele Comisiei a propus spre aprobare proiectul Ordinii de zi, conform 

convocării. Ordinea de zi a fost adoptată cu unanimitate de voturi. 

Președintele de ședință deschide dezbaterile pe marginea punctului 1 al ordinii de zi. 

După dezbateri, membrii comisiei au hotărât cu majoritate de voturi, să adopte raport de 

respingere. 

La punctul 2 al ordinii de zi membrii comisiei au hotărât, cu majoritate de voturi să 

adopte raport de respingere. 

În urma dezbaterii asupra punctului 3 al ordinii de zi membrii Comisiei pentru 

învățământ, știință și inovare au hotărât cu majoritate de voturi să adopte raport de admitere 

cu amendament admis. 

În urma dezbaterii asupra punctului 4 al ordinii de zi membrii Comisiei pentru 

învățământ, știință și inovare au hotărât cu unanimitatea voturilor membrilor prezenți să 

adopte un raport de admitere. 

La punctul 5 al ordinii de zi membrii Comisiei pentru învățământ, știință și inovare au 

hotărât cu majoritatea voturilor membrilor prezenți să adopte un aviz favorabil. 

În urma dezbaterii asupra punctului 6 al ordinii de zi membrii Comisiei pentru 

învățământ, știință și inovare au hotărât cu majoritatea voturilor membrilor prezenți să adopte 

un aviz favorabil. 

La punctul 7 al ordinii de zi membrii comisiei au hotărât, cu majoritate voturilor 

membrilor prezenți să adopte un aviz negativ. 

În urma dezbaterii asupra punctului 8 al ordinii de zi membrii Comisiei pentru 

învățământ, știință și inovare au hotărât cu unanimitatea voturilor membrilor prezenți, să 

adopte un aviz favorabil. 

În urma dezbaterii asupra punctului 9 al ordinii de zi membrii Comisiei pentru 

învățământ, știință și inovare au hotărât cu majoritate voturilor membrilor prezenți să adopte 

un aviz negativ. 

La punctul 10, membrii Comisiei pentru învățământ, știință și inovare au hotărât, cu 

unanimitatea voturilor membrilor prezenți să amâne propunerea legislativă.  

În urma dezbaterii asupra punctului 11 al ordinii de zi, membrii Comisiei pentru 

învățământ, știință și inovare au hotărât, cu unanimitatea voturilor membrilor prezenți să 

amâne propunerea legislativă. 
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Întrucât ordinea de zi a fost epuizată, președintele de ședință a declarat închise lucrările 

Comisiei. 

pentru conformitate: 

 

 
Preşedinte                                                                         Secretar  

 
      Senator  Ambrozie-Irineu DARĂU                               Senator Monica-Cristina ANISIE 


